

Видимо, «плохо лежит»...

Прохожу я на днях мимо новой блочной котельной по ул. Ключевской в п. Белоярском. И наблюдаю среди белого дня (!) странную картину: двери котельной открыты, и оттуда двое молодых людей выносят всё, что можно вынести: какие-то кабеля, металлические коробки с кнопками, небольшие трубы... Всё это утрамбовывается и запикивается в рядом стоящие иномарки – ма-

шины легковые, но объёмные.

В недоумении набираю номер заместителя главы по производству и ЖКХ С.М. Прохоренко:

- Сергей Михайлович! Я тут такую картину наблюдаю...

И начинаю в подробностях рассказывать, что вижу. Монолог свой заканчиваю вопросом:

- Это нормально???

- Нет, ненормально, – тоже недоумевает Прохоренко и просит

на всякий случай записать номера машин.

Записала.

Позже, возвращаясь на «странное» место, вижу итог своего звонка: двери котельной опечатаны участковым Кирилиным. Значит, быстро среагировал Прохоренко.

Вот только сдаётся мне, что больше тащить из котельной нечего: кроме самого здания, внутри остались два огромных котла, которые попросту не вывезти.

В этой истории не даёт покоя вопрос: почему при бывшем главе Белоярского округа эта котельная строилась, а при нынешнем главе растаскивается по «кусочкам»?

Наталья ЗАЙКА,
депутат Думы БГО.

НА СНИМКЕ: вот так выглядит сегодня горе-котельная по Ключевской. Фото автора.

P.S. На днях позвонили бдительные пенсионеры Белоярки, которые сообщили, что с места строительства стадиона за рекой Пышмой грузовые машины вывозят щебень. Видимо, тоже «плохо лежит»...



Происшествия

10 сентября в п. Белоярском в ночное время суток возле дома по улице Ленина неизвестное лицо открыто похитило имущество у гр. В.

11 сентября в с. Бруснятском неизвестный проник в дом по улице Советской, откуда похитил имущество.

Телефон дежурной части: **2-10-59**. Также напоминаем круглосуточный «телефон доверия»: **(8-34377) 7-22-94**, по которому Вы можете сообщить о преступлениях, в том числе совершенных сотрудниками полиции.

Пресс-группа ММО
МВД РФ «Заречный».

17 сентября 2014 года

За сбыт наркотиков

Заречным районным судом к реальному лишению свободы приговорены жители г. Заречного Р. и Ш., занимавшиеся незаконным сбытом амфетамина.

Судом установлено, что в период с января по август 2013 года ранее судимый за аналогичное преступление Р. приобрёл в Екатеринбурге амфетамин массой не менее 115,9 г и с целью дальнейшего сбыта перевёз в Заречный, где Ш., согласно договорённости, должен был сбывать психотропное вещество по 2000 руб. за 1 грамм.

Из материалов уголов-

ного дела следует, что амфетамин реализовывался клиентам увеселительных заведений города. При обысках в квартирах у Р. и Ш. было обнаружено психотропное вещество, приготовленное к сбыту, электронные весы и другие предметы, использовавшиеся при фасовке амфетамина. У Ш. также были обнаружены и наркотические средства в значительном размере.

Несмотря на принятые Р. и Ш. меры конспирации, их незаконная деятельность пресечена в результате успешно проведённых сотрудниками Управления ФСКН

России по Свердловской области оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором судьи Заречного районного суда Р. и Ш. приговорены к наказанию в виде 7 лет и 6 лет 9 месяцев лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы и крупных денежных штрафов. Денежные средства, полученные от преступного бизнеса, конфискованы в доход государства.

А. ЩИБРИК, Белоярский
межрайонный прокурор.